



## **В Иркутской области возбуждено уголовное дело по факту халатности при обустройстве лесных дорог**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Иркутской области возбуждено уголовное дело по факту халатности сотрудников ФГБУ «Прибайкальский национальный парк» при обустройстве лесных дорог (ч. 1 ст. 293 УК РФ).

По версии следствия, в 2013 году ответственный работник ФГБУ «Прибайкальский национальный парк» подписал акты выполненных работ, несмотря на существенные недоработки со стороны подрядчика при строительстве и реконструкции дорог противопожарного назначения в Листвянском и Большереченском лесничествах национального парка. Данными действиями бюджету Российской Федерации был причинен ущерб в размере более 4 миллионов рублей.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия. Допрашиваются работники учреждения. Расследование уголовного дела продолжается.

13 Июля 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/946313>